
 
 

Ενημερωτικό δελτίο για το Δημοτικό Συμβούλιο στις 20 Απριλίου 2026 

Να μην καταθέσει η κυβέρνηση της ΝΔ το επαίσχυντο προσχέδιο νόμου για 

τους εργαζόμενους μέσω ΕΣΠΑ! 

Μονιμοποίηση όλων των συμβασιούχων χωρίς όρους και προϋποθέσεις – 

Κατάργηση του αντιδραστικού νόμου Βορίδη 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο Νέας Ιωνίας στη συνεδρίασή του, στις 20/4, υιοθέτησε 

ψήφισμα της Λαϊκής Συσπείρωσης, με το οποίο συμπαραστέκεται στον αγώνα των 

εργαζομένων στους ΟΤΑ, ενάντια στο απαράδεκτο προσχέδιο νόμου, που χειροτερεύει 

ακόμη περισσότερο τις εργασιακές σχέσεις των εργαζομένων στους παιδικούς - βρεφικούς 

σταθμούς, τους καταδικάζει στη μόνιμη ανασφάλεια και ομηρία. Μάλιστα, αυτή η αντιλαϊκή 

κατεύθυνση θα έχει άμεσες, δυσμενείς συνέπειες σε χιλιάδες οικογένειες που πάνε τα 

παιδιά τους στους σταθμούς, που θα δουν την κατάσταση να χειροτερεύει σε όλα τα 

επίπεδα. 

Ο αγώνας των εργαζομένων στους ΟΤΑ, που θα εκφραστεί με την απεργία την 

Παρασκευή 24/4, είναι αγώνας όλων μας! Γίνεται φανερό πως για να κερδίσει τα 

δικαιώματά του ο λαός πρέπει να χάσει το κεφάλαιο, για το οποίο η κυβέρνηση και όλα 

τα κόμματα του ευρωμονοδρόμου, που τη στηρίζουν, ξοδεύει δεκάδες δις για τους 

πολέμους τους οποίους οι καπιταλιστές βλέπουν ως «ευκαιρία» για να αυγατίσουν κι άλλο 

τα ασύλληπτα κέρδη τους. Την ίδια στιγμή, ο λαός της Νέας Ιωνίας δεν ξέρει καν αν μπορεί 

να πάει τα παιδιά του σε έναν παιδικό σταθμό, τι θα γίνει με τις εκατοντάδες κενές 

οργανικές θέσεις στο νοσοκομείο «Αγία Όλγα» ή με τις απαρχαιωμένες υποδομές των 

σχολείων.  

Δεν υπάρχει λοιπόν άλλος δρόμος από το να πυκνώσουν οι αγώνες που 

στοχεύουν τους αληθινούς ενόχους για αυτήν την κατάσταση. Αυτή είναι η αληθινή 

αντιπολίτευση στην κυβέρνηση της ΝΔ, μαζί με την αποφασιστική στήριξη του ΚΚΕ, 

του μόνου Κόμματος που στηρίζει και πρωτοστατεί με τις δυνάμεις του σε κάθε λαϊκή 

διεργασία και ανάταση.  

Το Δημοτικό Συμβούλιο, επίσης, ενέκρινε ψήφισμα της Λαϊκής Συσπείρωσης με το 

οποίο στηρίζει τον αγώνα του σωματείου των εργαζομένων στο ΟΑΚΑ ενάντια στη 

μετατροπή αυτού του εμβληματικού αθλητικού χώρου σε ανώνυμη εταιρεία. Έναν 

χώρο, που φτιάχτηκε και συντηρείται τόσο χρόνια από τα χρήματα του ελληνικού λαού, 

θέλουν τώρα να τον ξεπουλήσουν, αλλά και να δυσκολέψουν την πρόσβαση χιλιάδων 

ανθρώπων που αθλούνται εκεί.   

Η Λαϊκή Συσπείρωση καταψήφισε την αναμόρφωση του προϋπολογισμού του 

δήμου, ο οποίος κινείται στα γνωστά αντιλαϊκά επίπεδα, ενώ επιπλέον ανεβάζει σημαντικά 

τα «ίδια» έσοδα, δηλαδή τους φόρους που καλούνται για άλλη μια φορά να πληρώσουν οι 

κάτοικοι του δήμου. Πρόκειται για μια αντιλαϊκή επιλογή της Δημοτικής Αρχής, αντί να 

διεκδικεί τα χρήματα που οφείλονται στον δήμο, να χαρατσώνει τον λαό.   



Η Λαϊκή Συσπείρωση συμφώνησε -ως προσωρινή λύση- να δοθούν γραφεία για τη 

στέγαση του ΠΑΟ Αλσούπολης σε χώρο κοντά στο 7ο Δημοτικό Σχολείο, αφού αυτό 

πρόκρινε και η διοίκηση του συλλόγου. Ταυτόχρονα, όμως, ανέδειξε την απαράδεκτη 

κατάσταση που υπάρχει με την έλλειψη χώρων και υποδομών, που οδηγεί τελικά μια 

ερασιτεχνική ομάδα με ιστορία και προσφορά στον δήμο μας να υποχρεώνεται να 

μεταστεγαστεί σε χώρο πολύ μακριά από τη γειτονιά της. 
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